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1933-2020

  

Nyíregyházán született, általános és középiskolai tanulmányok után nyert felvételt e Debreceni
Orvostudományi egyetemre, amelyen Summa cum Laude minősítéssel végzett. Orvosi pályáját
a megyei kórházban kezdte, amely később vette fel Kenézy Gyula nevét. A belgyógyászati
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szakvizsga után, a gyógyítással párhuzamosan kezdett foglalkozni társadalomorvostannal, ami
akkor még az egészségügyi szervezéstant is takarta. Olyan kiváló szakembertől tanulta a
szervezési ismereteket, mint Dr. Fülöp Tamás, aki később a „vasfüggöny mögül” került a WHO
osztályvezetői székébe. 16 év kórházi gyakorlat után, immár főorvosként 1973-ban
megpályázta a Ceglédi (később Toldy Ferenc) Kórház főigazgatói állását. Modernizálta,
fejlesztette a történelmi város patinás ispotályát. 1986-ban megpályázta Pest megye Flór
Ferencről elnevezett, nemrégen átadott „zöld mezős” új kórházának főigazgatói állását, amit
modern elvek szerint vezetett, támogatva a korszerű gyógyító szakterületek fejlődését. 66 éves
korában, nyugdíjba vonulás helyett még közel 5 évig vezette Gödöllő járóbeteg szakellátó
központját, amelyet az ő kezdeményezésére neveztek el Gödöllő híres orvosáról Tormay
Károlyról, aki a reformkortól a 48-as szabadságharcon át a kiegyezésig Gödöllő legjelentősebb
orvosa volt.

  

3 intézetben 40 éven át főigazgatóként tevékenykedni, az valószínűleg magyar orvosi rekord.
Különösen a politikai rendszerváltás, majd a kormány és önkormányzati változások
forgatagában. Ha ennek okaira keressük a magyarázatot, akkor a szakmai alapos tudás, a
gyógyításon túl a népegészségügyi feladatok ismerete és a tudományos tényekre alapozott
egészségügyi szervezés területein találjuk meg a választ. A Magyar Kórházszövetség
munkájába vezetőként rendkívül aktívan kapcsolódott be, és mintegy 90 publikációjának és
több mint 200 jegyzett előadásának többsége is szervezési támákhoz kapcsolódik. 1988-89-ben
részt vett a Magyar Orvosi Kamara újraalapításában, majd az elsők között végezte az akkor
elinduló egészségügyi menedzserképző tanfolyamot. Kezdeményezője, majd 10 éven át elnöke
volt a Magyar Egészségügyi Menedzser Klubnak. Ezt a jelentős teljesítményt ismerte el a klub
tagsága, az Örökös Tiszteletbeli elnöki címmel. Hogyan volt képes ezekre a hatalmas
teljesítményekre? Nagyon jó személyiség volt. Igazi orvos alkat, nyugodt, derűs, figyelmes,
segítőkész. Ezek mellet meglepően aktív, innovatív, széles látókörű. Csodálatos harmóniában
tudta ötvözni a jó emberi kisugárzást és a szakmai aktivitást, az elkötelezett cselekvést. Kiváló
kollégától, vezetőtől, és sokunk jó barátjától búcsúzunk! Nyugodj békében András.

  

Dr. Szepesi András

  

Örök nyugalomra helyezése: 2020. január 31-én 11 órakor 

  

a váci alsóvárosi (2600. Vác, Avar u. 2) temetőben
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